

ERRATA

No EDITAL ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 002

/ 19, publicada na Imprensa Oficial do Município de Osasco no dia 04 de janeiro de 2019, pág. 23, edição n.º 1595 ano XX.

Onde se lê:

1.DOS EMPREGOS EM SELEÇÃO:

Vagas: 01

Cadastro Reserva: 01

Leia-se:

1.DOS EMPREGOS EM SELEÇÃO:

Vagas: 00

Cadastro Reserva: 02

Onde se lê:

2.1. As inscrições serão realizadas, gratuitamente e estarão abertas nos dias **21 e 22 de janeiro de 2019**, nos horários das **10h às 12h e das 14h às 18h horas**.

Leia-se:

2.1. As inscrições serão realizadas, gratuitamente e estarão abertas nos dias **17 e 18 de janeiro de 2019**, nos horários das **13h às 18h**.

Onde se lê:

4.3. O resultado da primeira fase - análise de currículo -, será publicado no site da FITO (www.fito.edu.br) na data de **23 de janeiro de 2019**, juntamente com a convocação dos aprovados para a prova teórica e prática.

Leia-se:

4.3. O resultado da primeira fase - análise de currículo -, será publicado no site da FITO (www.fito.edu.br) na data de **22 de janeiro de 2019**, juntamente com a convocação dos aprovados para a prova teórica e prática.

Este **EDITAL ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 002 / 19** entrará em vigor na data de sua publicação retroagindo seus efeitos a 03 de janeiro de 2019.

Osasco, 08 de janeiro de 2019.

JOSÉ CARLOS PEDROSO

Presidente